

Informace související s pedagogickou radou ve 3. čtvrtletí školního roku 2023/2024

PhDr. Mgr. Monika Puškinová, Ph.D.

Check list přináší upozornění a tipy na jednání pedagogické rady ve 3. čtvrtletí školního roku 2023/2024.

Položky check listu věnované informování a projednání částečně vyplývají z právních předpisů (např. projednání důtky ředitele školy) a částečně představují příklady/návrhy vycházející ze zjištění a doporučení ČŠI, které mohou školy využít (např. projednání výsledků vzájemných hospitací).

	Úkol/činnost	Poznámka o splnění
1	Jednání a složení pedagogické rady	
	Počet jednání pedagogické rady v průběhu školního roku není právním předpisem stanoven. Pedagogická rada jedná jako poradní orgán ředitele, pokud ji ředitel svolá.	
	Jednání pedagogické rady se využívá k <ul style="list-style-type: none"> - řízení pedagogického procesu, - předání informací, předání organizačních pokynů. 	
	Pedagogickou radu tvoří všichni pedagogičtí pracovníci školy.	
2	Skutečnosti, o kterých byla pedagogická rada informována	
	Výsledky kontrol zaměřených na řízení pedagogického procesu	
	Výsledky vlastního hodnocení školy (pokud bylo realizováno na konci prvního pololetí školního roku)	
	Výsledky plnění plánu DVPP	
	Informace ředitele školy o rozhodnutí vyloučit nebo podmíněně vyloučit žáka/studenta ze školy	
	Informace organizačního charakteru o mimoškolních akcích (exkurze, škola v přírodě) do konce druhého pololetí školního roku	
	Informace o vydání vysvědčení (nebo výpisu z vysvědčení) za první pololetí školního roku žákům, kteří byli hodnoceni v náhradním termínu	
	Informace o novelách právních předpisů, nových metodických pokynech nebo jiných sděleních: <ul style="list-style-type: none"> a) Novela vyhlášky č. 422/2023 Sb., kterou se prodloužila lhůta podání přihlášky na SŠ v 1. kole přijímacího řízení pouze v roce 2024 b) Novela nařízení vlády č. 463/2013 Sb., o seznamech návykových látek, kterou byl do seznamu návykových látek zařazen hexahydrokanabinol (HHC), hexahydrokanabinol-O-acetát (HHC-acetát, HHC-O) a tetrahydrokanabiforol (THCP). c) Opatření obecné povahy: Opatření obecné povahy Závěrečná zkouška (dostupné zde) d) Materiály MŠMT: <ul style="list-style-type: none"> - Kritéria hodnocení zkoušek společné části maturitní zkoušky konané v roce 2024, - Informace k vydávání Europassů k vysvědčení o maturitní zkoušce (dostupné zde). e) Metodické komentáře, doporučení MŠMT: <ul style="list-style-type: none"> - Metodický komentář k Lex Ukrajina účinnému k 1. 9. 2024 (dostupné zde), - Metodické doporučení k prevenci a postihu záškoláctví a omlouvání žáků z vyučování (dostupné zde), 	

	Úkol/činnost	Poznámka o splnění
	<ul style="list-style-type: none"> - Metodika poskytován dietní stravy v rámci školního stravování (dostupné zde), - Průvodce ke Standardu konektivity škol, Prokázání a kontrola naplnění Standardu konektivity škol, Bezpečná digitální infrastruktura školy (dostupné zde), - nová příloha č. 5 Metodického doporučení MŠMT k primární prevenci rizikového chování u dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních – Týrané, zneužívané a zanedbávané dítě ve škole – doporučené postupy pro pracovníky škol (dostupné zde) <p>f) Metodika Centra: metodika Závěrečná zkouška podle jednotného zadání ve školním roce 2023/2024 (dostupné zde),</p> <p>g) Materiály NPI: Zápis do 1. ročníku základní školy jako společenská událost, Jak můžete pomoci svému dítěti před nástupem do základní školy (dostupné zde)</p> <p>h) Tematické zprávy ČŠI:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tematická zpráva – Společná výuka běžných tříd a tříd speciálních (dostupné zde), - Tematická zpráva – Čtenářská gramotnost na základních a středních školách ve školním roce 2022/2023 (dostupné zde), - Tematická zpráva – Přírodovědná gramotnost a přírodovědné vzdělávání na ZŠ a SŠ (dostupné zde) <p>i) Materiál ČŠI: Inspirace pro rozvoj čtenářských dovedností PIRLS (dostupné zde)</p> <p>j) Termíny sběru dat ze školní matriky (dostupné zde) a odeslání výkonových výkazů (dostupné zde)</p>	
3	Pedagogická rada projednala	
	Výsledky kontroly zaměřené na přípravu vzdělávací nabídky MŠ	
	Výsledky kontrol a vzájemných konzultací zaměřených na vyhodnocování individuálního vzdělávacího pokroku dítěte MŠ (pedagogické diagnostiky)	
	Výsledky kontroly a vzájemných hospitací zaměřených na používání metod, forem a prostředků vzdělávání od 1. 1. 2024 stanovených ředitelem školy	
	Konkrétní využití poznatků získaných na seminářích absolvovaných v rámci DVPP	
	Získávání podkladů pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků na konci druhého pololetí; příčiny vedoucí k tomu, že podklady hodnocení nejsou získány	
	Školní neúspěšnost žáků ve 3. čtvrtletí školního roku a nová, aktualizovaná opatření ke jejímu snížení spojená s individualizací vzdělávání	
	Uložení napomenutí třídního učitele nebo důtky třídního učitele či ředitele školy	
	Návrhy koncepce rozvoje školy, změny koncepce rozvoje školy	
	Návrh změny ŠVP navazující na změnu koncepce školy nebo změnu RVP	
4	Záznam z pedagogické rady	
	Z pedagogické rady je pořízen záznam, z něhož je zřejmé,	
	a) o jakých skutečnostech byla pedagogická rada informována,	
	b) které otázky, zásadní pedagogické dokumenty nebo opatření byly projednány,	
	c) jaké úkoly ředitel školy pedagogickým pracovníkům ukládá.	